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Жизнь несправедлива. Особенно по отношению к тем, кто пытается жить так, чтобы никому не мешать. Эта проблема волнует всех, кто пытается эту самую жизнь понять. И именно с такими мыслями однажды проснулся Клауд.

Клауд был сыном кузнеца. С самого детства он жил так, словно решил стать образцом добродетели. Ни с кем не шел на конфликт, всегда помогал страждущим. Но жить ему было от этого только труднее в этом жестоком мире. Добро его никогда не возвращалось к нему, вопреки известной поговорке. Друзей у него было мало (если честно, то только один: охотничий сын Райкос), остальные в лучшем случае общались с ним, чтобы он им что-либо сделал, чем-нибудь помог. Никто его не понимал и не хотел понимать.

Жизнь у него не складывалась. В конце концов ему это надоело. Он перестал кому-либо помогать, почти ни с кем не общался. Но в душе он остался тем же добрым парнем, готовым помочь каждому. Поэтому когда, прогуливаясь по улице, он услышал крики о помощи, он машинально обернулся. Крики доносились из горящего дома. Он метнулся к дому, выбил окно и пролез внутрь. Он увидел старика, лежавшего на полу. Единственное, что сдерживало старика была металлическая цепь, прикрепленная к его ноге. Клауд тотчас бросился к цепи и проверил каждое ее звено.
- Бесполезно, мальчик, - слабым голосом проговорил старик, - Эту цепь не разорвать.

- Разорвать цепь может быть и нет, - сказал Клауд. – А вот это звено – вполне.

И действительно, одно из звеньев было сделано не из железа, а из посеребрянного золота. Жар в комнате был достаточный, чтобы звено стало мягче. Клауд не думая достал из-за пазухи нож (отец дал его специально для исключительных случаев) и начал рубить, ему понадобилось пять минут. Все это время старик умолял Клауда бростить старика. Но Клауд не сдавался. Он твердо решил, что спасет старика, чего бы это ему не стоило.
Наконец звено не выдержало. Осатлось сущая малость: вытащить старика наружу. Но это мелочь для нас с вами. Рассуждать всегда проще чем действовать. Но только на минуту представте, что вам 11 лет, вы только что колотили металл, вам предлагается потащить старика, который выше и тяжелее вас, да еще примите то, что вы находитесь в горящем доме, который вот-вот обрушится и вы поймете всю трагичность положения Клауда.
- Да уходи ты! Не понимаешь чтоли, что сам погибнешь! – кричал старик, но Клауд его не слушал. Он взвалил старика на плечи и потащил его к окну, через которое он попал сюда. Подошев к окну, мальчик вдруг вспомнил, что окно находится очень высоко над землей. Чтобы забратся сюда ему пришлось опиратся на стену, на которой тогда еще не было пламени. Сейчас жзе она вся полыхала. Единственный способ выбратся был теперь – это выпрыгнуть рыбкой. За себя Клауд не волновался. А вот что делать со стариком. Он то явно не сможет такой прыжок проделать. И тут, по счастливому стечению обстоятельств, от стены отвалился кусок. 
- Пойдемте, – сказал Клауд и потащил старика на улицу. Здесь было почти все население деревушки. Кроме Райкоса с отцом: они сейчас на охоте. Никто не обращал внимания на старика и на Клауда. Все занимались тущением дома.

«Нормальное явление. Будет совсем неудивительно, если они сейчас начнут драться за то, кто будет обладателем этого дома» - про себя подумал Клауд.

Он оттащил старика подальше от дома, аккуратно положил его и осмотрел. Старик был немного бледен, он с трудом дышал, но жизнь еще била ключом в его теле.

- Как вы? – спросил Клауд.

- Спасибо, - слабым голосом проговорил старик, - Не жалуюсь.

- Как вы оказались в таком... состоянии? – Клауд показал на цепь, которая до сих пор была прикреплена к ноге старика.

- А, это долгая история.

- А я никуда не спешу, к тому же я еще должен снять эту цепь – очень уж интересный экземпляр.

- Ну насчет этого уже можешь особо не волноваться: крепления от жара расплавилось и сейчас уже ничего не держит.
И действительно, крепеж разошелся под нажимом ножа Клауда. 

- А вот насчет меня, поверь мне, тебе лучше не знать. Ты лучше скажи мне: зачем ты полез спасать меня?

- Принципы. – Коротко ответил парень.

- Какие принципы?

- Живу так, чтобы всем помогать.

- Но зачем?

- Не знаю, - и Клауд задумался. Ведь он не знал, зачем он это делает. Просто он никогда особо об этом не задумывался. – Наверное чтобы сделать этот мир хоть немного лучше.
Старик усмехнулся:
- Лучше. Ну ладно. Слушай, а знаешь, почему остальные не стали спасать меня?
- Да они просто думают только о себе, а на других им наплевать..

- А почему же они такие?

- Ну как, - смутился Клауд, - почему? Потому что такими уродились..

- Нет, мальчик. Да, кстати, как зовут тебя, моего спасителя?

- Клауд, сын местного кузнеца..

- Так вот, Клауд. Они такие, потому что не знают что такое честь, дружба, смелость. Мне непонятно откуда ты знаешь о них.

- А почему бы мне и не знать этих вещей, - впрочем на самом деле Клауд не совсем понимал о чем говорил старик. О какой чести, смелости? Что это за понятия такие?

Старик вздохнул:

- Ты любишь легенды? – спросил он Клауда.

- Ну есть немного.

- Ну тогда позволь рассказать тебе следущее... – старик на секунду прикрыл глаза будто вспоминая события своей собственной жизни. – Когда-то давно - это было задолго до твоего рождения.... Жизнь была совсем другой. – старик открыл глаза и улыбнулся мальчику и своим воспоминаниям – Все были похожи на тебя. Все старались помогать друг другу, между людьми не было почти никаких разногласий. Люди не знали даже слово «порок». И все это было заслугой Меонаров...

Ты уже возможно о них и не знаешь, но когда-то это были самые прекрасный существа в нашем мире. Внешне они были похожи на людей, только с огромными белоснежными крыльями, растущими из спины. Было в них что-то, возможно природная магия, которая делала их прекрасными для любого стороннего наблюдателя. Их цель была защищать людей от того, что теперь называют «нормальной» жизнью.
- Как? – спросил Клауд.

- У них была особенность выпивать плохие, негативные качества из людей... И прошу тебя больше меня не перебивать, хорошо? – ответил старик и продолжил, - Короче говоря, добро процветало. Но это продолжалось до тех пор, пока не появилася среди Меонаров некая Неркелла.

Эта Меонара была такой же как и все остальные ее сородичи, но один раз, поглащая злые эмоции, она узнала о жажде власти, жажде править... Это чувство ее заинтересовало. Она стала больше общатся с людьми, ну и как следствие стала гораздо более человечной.. Наконец она поддалась искушению принять чувства. Это редкий для Меонаров случай. Однако что было, то было, скажу больше: она пришла к своим родственникам, к своему народу и заявила, что она теперь их бессменная повелительница. Впрочем у Меонаров был на этот случай способ борьбы: изгнание в иной мир с лишением всех магических способностей.
- И что, помогло? – Заинтересовался Клауд.

- Вот это самое интересное! Нет... – старик горько ухмыльнулся. – Обычно изгнанный меонар изчезал бесследно, однако, то ли энергии для открытия одиночного портала в другой мир не хватило, то ли еще что, только Меонара не изчезла, а вовсе даже наоборот – стала сильнее и еще злее. Она, ослепленная своей ненавистью бросилась на старейшин своего собственного народа, которые и приговорили ее к изгнанию и всего за одну ночь уничтожила всех. Взрослых, молодых и совсем еще малышей, не щадя никого. Меонары, никогда раньше не учавствующие не в одном подобном сражении быстро сдались. Я сомневаюсь, что кто-то выжил.. Но ей все еще хотелось подчинения и ощущения безграничной власти над всем остальным миром, именно поэтому она пошла к тем, кто сделал ее такой – к людям. У них блыл тогда собственный повелитель, всегда дружественный с меонарами – Юги, кажется...
Так вот, она вызвала его на бой. Он принял этот вызов. Бой продолжался почти безумное количество времени – около трех дней и ночей, без каких либо перерывов. Даа.. Сейчас нет настолько выносливых воинов и магов.

Никто так до последнего и не сдался. Наконец Неркелла победила. Но она не смогла убить Юги, а лишь изгнала его туда, куда собирались отправить ее. Но перед своим уходом Юги сказал, что она сможет править только до тех пор, пока в мире не будет смелости, чести и... Про последнюю добродетель он уже не успел сказать, изчезнув навсегда из этого мира.
Однако его слова сумели испугать Неркеллу. Она собрала все свои новые силы и внезапно из этого мира изчезло все то, что люди раньше привыкли называть добром. Люди забыли о доброте, все стали холодными злыми. И всем этим Неркелла стала управлять.
Вот та легенда, которую я хотел тебе рассказать, - закончил старик. – Подумай об этом.. А теперь прощай!

С этими словами старик неожиданно бодро вскочил с земли, развернулся и пошел прочь. Клауд смотрел ему вслед и не знал, верить старику или нет.

Старик рассказал совершенно непонятную для него историю. Что такое эта смелость, доброта? Кто такой Юги? Как может быть правитель добрым и мягким? На эти вопросы он не знал ответа. Задумчивый и отчасти грусный он пошел домой.
