2 Глава

Вернемся, однако к тому, с чего начиналась эта книга.

Итак, Клауд проснулся с мыслями о несправедливости жизни. Было это через три года после встречи со стариком. Клауд уже и думать о нем забыл. Его интересовали другие мелочи: например то, как ему трудно жить в этом мире.

Вдруг он услышал на улице какое-то необычное оживление. Такое ощущение, что опять загорелся какой-то дом. Однако, выглянув из окна, он увидел совершенно другую картину: старейшина деревни в окружении односельчан разговаривал с каким-то типом, закованным в черные латы. Однако когда этот «рыцарь» ударил старейшину, Клауд в очередной раз не выдержал. Он схватил меч, висевший на стене и понесся вниз, на улицу. На самой улице уже вовсю кипело сражение жителей с целой армией таких же "рыцарей", одного из которых Клауд видел в окно. Хотя скорее это была резня, чем реальная битва, причем удача явно была не на стороне сельчан. Рыцари были безусловно лучше экипированны и обучены. Клауд бросился в бой. Широкое, односторонее лезвие меча Клауда скрестилось с мечом «рыцаря». Послышался страшный лязг, чуть не перекрывший весь остальной шум на улице. И рыцарский меч, явно сделанный из дрянного материала, обломился посередине. Рыцарь схватился за кинжал на поясе, но Клауд действовал быстрее. Он ударил мечом по кисти, случайно попав в маленькую щелку между наручами и латной рукавицой противника.
Названный противником потерял кинжал, руку и сознание от боли на всю оставшуюся часть битвы. Руку, к сожалению, уже не восстановимо.

Клауд поднял клинок и рванулся в самую гущу боя. Сожаления или отвращения от содеянного с рыцарем он к своему немалому удивлению не чувствовал.

Уже через минуту парень пожалел, что так опрометчиво сунулся в битвы. Его окружили трое рыцарей. И худо было бы дело Клауда. Но вдруг один из противников упал со стрелой в горле, а второй – с плече. Клауд парировал удар второго рыцаря. Он нанес столь сильный удар в корпус, что погнул доспехи и заставил неприятеля согнутся от нехватки воздуха. А удар по шее стал для «рыцаря» смертельным. 
 Клауд обернулся и увидел Райкоса с отцом.

«Ну естественно, это они спасли меня,» - про себя подумал Клауд.

- Спасибо! – крикнул он Райкосу.

- Обращайся, если что! – ответил тот, посылая очередную стрелу в нападавших.

Клауд развернулся и клинком встретил меч неприятеля. Развернись он хоть на секунду позже и наша книга даже не появилась бы на свет. И остался бы Клауд только в памяти своего друга Райкоса (остльные бы попосту не вспомнили бы его) Однако Клауд не только отразил удар, но и сумел убить нападавшего. Но тут прямо перед ним появился еще один неприятель. Клауд резко дернулся в сторону, в надежде увернутся от меча, но на этот раз опоздал. Удар пришелся по ноге. Клауд закричал от сильной и резкой боли. Он потерял равновесие и упал на спину. Рыцарь замахнулся для финального удара. Клауд едва успел откатится из-под меча. Меч нападавшего вонзился в землю. Не очень-то и глубоко. Но рыцарю понадобилось несколько секунд, чтобы вытащить его. Этого хватило Клауду, чтобы встать с земли. Рыцарь развернулся и как пару мгновений назад Клауд, встретился с коинком неприятеля. Однако боль придала сил, он оттолкнул рыцаря и повалил его на спину. Тот выронил меч. Клауд в ярости ударил в незащищенное горло противника. Тот пару раз дернулся, явно собираясь напоследок устроить какую-нибудь гадость, но не успел и мирно умер. Клауд вытащил обагренный кровью меч и огляделся. Сейчас преимущество переходило к крестьянам. Клауд явно поторопился с начальной оценкой количества сил противника – это был всего лишь небольшой отряд. Тем более рыцари явно не ожидали лучников. Райкос с отцом да заодно и с другими охотниками их деревни, навели такую панику в их рядах, что многие, не выдержав давления, рванули куда-то далеко. Остальные продолжали сражаться, но уже без той уверенности в легкой победе, которая была у них вначале сражения. Их становилось все меньше и меньше. Вдруг кто-то ударил расслабившегося было Клауда по затылку. У него все поплыло в глазах.

«До чего же несправедлива жизнь ко мне» - успел подумать Клауд перед тем как потерять сознание.

