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Деревня находилась совсем недалеко. Ближе к закату они уже были там.

Деревня была в руинах. Многие дома были почти полностью разрушены, некоторые были лишь немного повреждены. На улицах лежали мертвые тела, среди которых Клауд и Райкос заметили множество служителей культа Боли, в таких же доспехах, в каких они напали на родную деревню друзей. Только оружие было не похоже – гораздо более лучшего качества, такое точно не сломается просто так в руках, при неосторожном обращении.

- Отец, мать! – С такими словами Сильвия бросилась к одному из домов. Клауд и Райкос молча стояли в стороне.

- Неужели тоже самое случилось и с нашей деревней? – Наконец тихо спросил Клауд. Райкос не отвечал. Да и нужны ли слова, чтобы узнать ответ на этот вопрос. 

Из дома донесся крик. Клауд бросился туда. Райкос же не спешил. Он подошел к трупам. Он видел среди убитых и женщин, сжимающих в помертвевших пальцах оружие, и детей, которых пытались защитить, и даже немощных стариков. Сердце Райкоса наполнилось яростью, сейчас он ненавидел этих служителей культа Боли.

Клауд вывел из разрушенного дома Сильвию.

- Пусти меня! – Кричала та, вырываясь. – Отпусти! Я им отомщу! Я им всем отомщу!
- Можешь мне сказать, - поинтересовался Райкос, - кому ты мстить собралась? Они сейчас уже далеко отсюда. Служители были здесь сегодня около полудня. Кровь еще не запеклась – пояснил он свою догадку.

- Райк, тебе меня не понять! – девушка была безутешна. – Ты же родных не терял!

- Ошибаешься, дорогуша! Мы с Клаудом тоже потеряли своих родных... Ты так хотела знать, почему мы ушли из родной деревни. Так вот. Если бы мы ее не покинули, нас бы ждала их судьба, - Райкос повел рукой над трупами, - Да и на твоем месте я бы радовался, что еще жива.

Но Сильвия его не слушала, вся уйдя в свое горе и ярость.

Райкос вздохнул:

- Ну и что мы делать будем, а?

- Останемся здесь. Ночь проведем в одном из уцелевших домов, - Вступил в разговор Клауд. – А утром вновь двинемся в путь.

- А куда вы вообще направляетесь? – Сильвия до сих пор всхлипывала.

За Клауда на этот вопрос ответил Райкос:

- Мы теперь странствуем по свету, пытаясь найти того, кто виноват в их смертях.

- А вы знаете кто он? Или они? – Горе Сильвии быстро сменялось яростью. У нее появился злобный блеск в глазах, руки непроизвольно сжались в кулаки.

- Это она. Ее называют Неркеллой. – ответил Райкос.

- А кто она такая? – спросила девушка.

- Клауд, расскажи ей. Ты знаешь больше меня.

Клауд рассказал ей всю историю, начиная с пожара и заканчивая сегодняшней их встречей. Сильвия внимательно выслушала его и задумалась. Через некоторое время она спросила:

- А вы меня с собой можете взять?

- Какие вопросы, конечно! – воскликнул Клауд почти радостно.

- Замечательно, - сказала Сильвия.

- Это, конечно, все замечательно, но давайте подумаем о ночлеге. – Сказал Райкос.

- Давайте проведем ночь в том доме, - предположила Сильвия, показав на один из домов.

- Там. Надеюсь, покойников нет? – Осторожно спросил Клауд. Сильвия в ответ усмехнулась:

- Да нет. Его хозяева лежат здесь. – И она показала на троих людей. Мужчину с распоротым горлом, красивую девушку, пригвожденную к земле мечом и мальчишку возраста Клауда с отрубленной головой и левой рукой. Голова лежала рядом, а руку похоже забрали в виде подарка.

- А, ну тогда пошли, - сказал Райкос.

***

Есть две стороны: добро и зло, свет и тьма. Первую сторону символизируют мир, дружба, справедливость. Вторую – обман, предательство, жадность. Это две противоборствующие силы. Их солдатами являются живые существа. Но каждый такой солдат одновременно принадлежит обеим сторонам. И даже отъявленный злодей может любить, быть верным кому-либо. Все живые существа обладают жалостью. Пусть даже и эгоистичной, только к своей жизни.

Впрочем, даже в этом правиле есть исключения. Та же Неркелла, например. Это существо было просто идеалом зла, конечно только по мнению людей. Она никогда не жалела никого. Она убивала людей, даже тех, кто ей служил, выпивала из них все доброе, не испытывая ни жалости к ним, ни каких-либо угрызений совести. И при том, делала она это с улыбкой.

Впрочем, сейчас она сидела в своем тронном зале, помирая от скуки. Власть, которую она получила, уже не развлекала ее, но и уступать ее не хотелось. Поначалу, когда она только пришла к власти, многие пытались уничтожить ее: кто сам хотел власти, а кто считал, что он понял этого человечишку с его чертовым предсказанием и вернул все эти добродетели. От одной только мысли о них Неркеллу трясло от ненависти и злости. Но это все было в прошлом, а сейчас она упивалась своей силой.

Черная лента энергии обвивала ее руку, словно маленькая змейка. Неркелла заставляла ее то ползать по руке туда сюда, то запускала эту змейку в свои длинные черные волосы, где та становилась неприметной; то обвивала ею свое тело, облаченное в длинное, полупрозрачное и черное же платье; то поглощала ее обратно, возвращая в свою руку. Впрочем, она всего лишь ждала отчета, который обычно подают ее генералы. Обычно он бывал длинен и скучен: очередные незначительные потери рабов (то есть новых слуг), очередная победа над каким-нибудь городом или деревней, очередные комплименты от владельцев захваченных королевств – некоторые еще пытались ее разжалобить. В общем, скукота полная.

Но этот отчет переменил ее мнение насчет обычности жизни.

Наконец массивные дубовые двери в зал распахнулись, пропуская три фигуры.

Первый посетитель был в черных тяжелых латах и шлеме, увенчанным двумя закрученными рогами. Второй – в простой, крестьянской одежде. Третий – закутанный в черный балахон и в капюшоне, который полностью закрывал лицо.

«Ну что ж, культ Боли, культ Разума, культ Смерти, вроде все...» - про себя подумала грозная повелительница.

- Ну что у вас? – Изящно прикрыв зевок ладонью, спросила она.

- Пять новых слуг, кстати, на этот раз довольно сильные. Один пророк, тот который только прибыл, внезапно скончался от сердечного, хе-хе, приступа. -  бодренько начал свой обычный отчет предводитель культа Смерти.

- Потери среди обычных служителей есть?

- Нет, госпожа. – предводитель почтительно склонился.

- Не может не радовать, - при всей своей ненависти к слугам (равно как и ко всем остальным слугам) Неркелла всегда восхищалась и удивлялась работе культа Смерти – элиты ее войска. – Ладно, чей доклад следующий?

- Мы обнаружили одно логово повстанцев. Если вы выделите мне больше воинов... - теперь начал говорить предводитель культа Разума.

- Отлично, - Неркелла даже не дослушала то, что говорил предводитель, настолько она была рада. Врагов становилось все меньше и меньше, что не могло не радовать. – Конечно ты получишь столько воинов, сколько потребуется. Так, теперь очередь культа Боли.

- Около полусотни рабов из двух деревень, - доложил предводитель.

- Каковы потери?

Предводитель долго молчал, раздумывая как бы помягче объяснить, что все проходит не так уж гладко:

- Кхм. Тоже около полусотни человек, моя госпожа.

- Сколько?! Вы приводите мне никчемных рабов и разбазариваете отличных воинов! – Неркелла аж потеряла дар речи от злости. Наконец повелительница немного успокоилась и переключила свой гнев на тех, кто по ее мнению стоял за всеми этими поражениями. – Чертовы повстанцы! Когда же они все вымрут?!

- Это были не повстанцы.

- Скажешь, что это были обычные жители? – предводителя культа Боли теперь могло спасти только чудо.

- Да, - сказал предводитель, склонив рогатую голову.

Неркелла пристально смотрела на слугу. Она читала его воспоминания. То, что она увидела в них, вовсе ей не понравилось: двое каких-то мальчишек сражались куда лучше ее собственных воинов. А откуда, скажите, у жителя деревни может быть такое снаряжение?!.. Они убили целых восемь ее рыцарей, конечно же воодушевленные жители добили остальных!

- Так вас сокрушили два ребенка? – теперь культист мог только считать секунды до своей смерти. Неркелла была в ярости.

- Мы ничего не смогли сделать. Наши люди были экипированы куда хуже их! Кто мог подумать, что в какой-то маленькой деревни живут два настоящих воина? – оправдывался культист. – Мы просто не были готовы к такой встрече...

- Подойди. – Неркелла жестким приказом оборвала все сбивчивые оправдания предводителя.

На лице повелительницы проступила страшная улыбка. Культист нехотя повиновался. Неркелла схватила его за шею, немного приподняв над полом. Из тела культиста к ее руке потекла энергия. Он закричал от страшной боли: Неркелла лишала его не только добрых и злых эмоций, она лишала его жизненной энергии. Наконец она прекратила пить энергию из своей жертвы и правой рукой с силой оттолкнула его. Культист пролетел несколько метров, ударился о противоположную стену и безвольно упал на каменный пол.

- А теперь вы, - Неркелла повернулась к двум другим культистам. – Вы разыщите этих детей и уничтожите. Вот их образ, - она взмахнула рукой, и в ней появились четыре шарика. Она раздала их предводителям. – И смотрите, не подведите меня, а то вас ждет его судьба, - она с улыбкой показала на груду доспехов рядом со стенкой.

- Так точно, - хором проговорили культисты.

- Да, и еще позовите мне кузнеца и кого-нибудь из культа Боли.

- Госпожа, – культисты поклонились.

- Свободны.

Оба предводителя еще раз поклонились и вышли из зала.

